排水管道施工 群众出行受阻

施工单位:降雨影响施工进度 尽快放开一个路口

本报讯(记者 司為於)"淮河路与九州路交叉口排水管道施工,整个路口被截断,非常影响周边居民出行,请尽快完工并拆除围挡。"近日,市民拨打市12345政务服务便民热线反映了这一诉求。

据了解,为了应对雨季城市内涝,我市提前启动市区21个积水点的改造。市民所反映路口为九州路积水点改造项目的一部分。由于反映此路段的电话较多,7月7日,记者跟随市12345政务服务便民热线工作人员来到现场进行查看。在现场记者看到,沿九州路东侧,从南京路到北面蔡河桥处,都已经拉起了白色的施工围挡,仅余西侧约一半宽度的道路供两辆车相

对通行,围挡内正在破土施工。负责该路段施工的市市政工程总公司质量员陈志林表示,这一路段施工主要为铺设雨水管道及支管,由于近期几次降雨对施工进度产生了影响,所以还需要一段时间才能完成施工。"如果在没有降雨的情况下,预计15天可以把路口打开,但近期一直预报有雨,开挖的地面一直出水,就不能进行施工。"陈志林说。

7月11日,记者发稿前再次联系了陈志林,他表示,他们到现场查看后,发现路口南头路面比较湿,无法施工,目前考虑把比较干燥的北头路面做好灰土层、铺好碎石,先把路面平整好,尽快把路口北头的围挡打开,方

便市民出行。"这两天又下雨了,最近雨水多,对工期造成影响。积水点改造,把管网铺设好是一劳永逸的事情,有利于周边居民出行方便,也请广大市民给予理解。"他最后表示。





12345 热线 微信公众号

12345 热线一周速递

上周全市共受理有效事件15378件,环比降低8.5%。其中,电话受理13701件,微信受理1578件,手机APP受理38件,网站受理58件,政务服务网受理3件。

上周办理较好的单位有市城市管理局、市公安局、市卫生健康委员会、睢阳区人民政府、虞城县人民政府、柘城县人民政府、梁园区市政建设局、梁园

区李庄乡政府、梁园区东风街道办事处、梁园区平原街道办事处、睢阳区住房保障中心、睢阳区路河镇政府、睢阳区新城街道办事处、睢阳区文化街道办事处、示范区住房和城乡建设局、示范区贾寨镇政府、示范区中州街道办事处、示范区平安街道办事处。

上周群众反映的问题主要集中在以下几个方面:

梁园区平原路与陇海路交叉口西城花园由于下雨导致停电问题(水电气暖类); 睢阳区归德路与香君路交叉口因下雨导致道路积水问题(市政管理类); 睢阳区南京路与平原路交叉口金平小区老旧小区改造后续工程质量问题(房产物业类)。

上周办理群众较满意工单有:梁园区八一路与归德路交叉口树木修剪问题,已由梁园区园林绿化养护中心及时修剪完毕;梁园区新建路与团结路交叉口西南角道路上大坑问题,已由梁园区市政建设局及时处理完毕。 本报融媒体记者 司鹤欣 整理

人民网网民留言督办

http://www.people.com.cn

安置房什么时候能落实

反映问题: 民权县东沙河区域棚户区2017年7月签订拆迁合同,合同中约定2019年7月回迁,至今对我们没有安置。

办理单位: 民权县委

办理结果:经查,反映人于2017年7月底签订拆迁合同,约定安置时间为2019年7月。按照拆迁协议,安置时间已到期,应给予安置。因安置房源紧张,民权县绿洲街道办事处按照拆迁协议日期先后顺序给予安置。近日,反映人已经安置在绿洲·清水佳苑二期10号楼1单元某室,反映的问题已解决。

物业收取了"修井费"仍不能正常供水

反映问题:梁园区新建路电厂家属院西院长期使用老旧自备井供水,商丘恒裕物业管理公司收取60元修井费,仍不能正常供水。

办理单位:市住房和城乡建设局

办理结果:电厂家属院西院位于青年路与新建北路向南200米路西,由商丘市恒裕物业公司入驻服务。该小区属于老旧小区,由自备井供水,因接通市政供水需家属区居民每户缴纳2000元水改费用(水务公司预算),部分居民不接受,水改工作无法进行。该小区内共有3眼井,其中1号井、2号井正常使用,3号井因年久失修,造成井下塌方,无法正常供水。为保障居民用水,物业公司采取错峰供水的方式。因电厂家属院无公共维修基金,为尽快修复3号井,物业公司与维修部门核算,维修成本预算为12.6万元,电厂家属院实际用水户为2100户左右,每户均摊60元修井费。经市住建局督促,该物业公司同意对该井的维修资金进行垫付,6月11日开始维修,预计7月15日维修完毕。

本报融媒体记者 司鹤欣 整理

老年人搭伙过日子 法律问题要厘清

本报讯(记者 王 冰 梁晓晨 通讯员 李方弟)退休教师老张今年81岁,自从老伴去世后一直独居生活。孩子们常年不在身边,老张感觉一个人生活孤苦无依。今年4月,吴某将其70岁的表妹赵某介绍给老张当保姆,并收取老张5000元介绍费。当时约定赵某给老张做终身保姆,但双方共同生活后发现性格不合,仅过了10天,赵某便不辞而别。老张多次找吴某要求其返还介绍费,吴某拒不返还,老张便来到睢县人民法院河集法庭,提出要求吴某返还5000元介绍费的诉求。

7月5日,在河集法庭诉前调解员李阳志的主持调解下, 双方最终达成一致协议,吴某当天返还给老张4000元。

河集法庭法官路丽梅告诉记者,在本案中,老张强调赵某系其聘请的"终身保姆",该约定并不受法律保护。"终身保姆"实际上就是老年人找老伴,搭伙过日子。由于老年人法律意识淡薄,这种同居关系具有很大的不稳定性,双方也处于合则聚、不合则散的状态。本案中,双方仅达成口头约定,在义务和酬劳上没有以书面协议的形式进行明确,加之双方的文化背景、情感需求、家庭情况差异,不可避免会产生纠纷。

河南平民律师事务所实习律师张梦宇说:"本案是典型的非婚同居,该种关系在财产、继承、赡养、安葬等方面都存在法律风险。如果老年人选择非婚同居,建议在同居前或同居期间签订书面协议,明确双方的权利义务、财产归属等问题,并且协议内容不得违反法律法规的强制性规定和公序良俗,以此有效防范同居可能引发的法律纠纷。"

路丽梅提醒:广大老年朋友在选择同居时,厘清其中的法律问题,避免生活财产损失、感情受挫。尽量按照法律规定办理结婚登记。如果仅是同居关系,最好签署合法有效的同居协议,对财产等问题作出明确约定。双方在同居前应充分了解,不能过于仓促,避免同居后因为性格不合分手,感情受挫。子女应多关心父母的情感生活状态,给予父母精神慰藉,理解父母的情感需求并积极为父母提供参考意见。

可玩沙 可戏水

沙河公园有个免费的儿童游乐场

本报讯(记者 咸丹青)对于许多家长来说,暑假真是煎熬。孩子活泼好动、精力旺盛,总喜欢挥洒活力,带他们去哪里玩,才能让大人轻松、孩子快乐?记者发现,近段时间,位于通达二路与汇聚八路交叉口东北角的沙河公园火了,特别是这里的人造沙滩、儿童戏水池,每天都能吸引数以百计的孩子前来玩耍。

据了解,沙河公园占地面积580.63亩,其中绿地面积370.13亩,水体面积215.5亩,是市民休闲娱乐的好去处。

正值盛夏,这里绿树成荫,各色花儿竞相开放,木制栈道洁净平整,鱼儿在水中游来游去,河面泛起阵阵波纹。如此美景吸引了众多市民前来观赏,其中最好玩的当属人造沙滩和戏水池,它们顺理成章成了孩子玩乐的天下。

7月10日下午7时许,记者来此游览,发现这里的人造沙滩面积较大,中间有多块圆润的大石头。沙子很细腻、松软,不少孩子正手拿小铲子卖力地挖着沙坑;家长们则坐在石头或者是旁边的座椅上,一边和孩子交流,一边

拿起手机拍照。距离人造沙滩百 米左右,是一个儿童戏水池,孩 子们可以在水里尽情嬉戏。

记者看到,水面仅有十厘米 左右,刚能没过孩子们的脚踝, 底部是用彩色瓷砖铺成的,十分 平整美观,即使是两三岁的宝 宝,在家长的照顾下也能安全地 玩耍。

记者提醒,即使水面较低,但仍有一定风险,家长一定要看护好自己的孩子,以免发生意外。从水池出来后,孩子浑身湿透容易受凉,家长要给孩子准备一套干净衣物及时更换。



7月10日,在应天西路古宋河桥旁,工人在铺设大理石地砖,刚铺好的一排排整齐的地砖让道颜值提升不少。 本报融媒体记者 崔 坤 摄

中国银行保险监督管理委员会商丘监管分局

换发金融许可证公告

经中国银行保险监督管理委员会商丘监管分局批准,下列机构获准颁换发金融许可证,现予以公告。

机构名称:中国邮政储蓄银行股份有限公司永城市演集镇营业所

机构编码: B0018A341140084

许可证流水号: 00933363

业务范围:吸收本外币储蓄存款;办理国内汇兑业务;从事银行卡(借记卡)业务;受理信用卡还款业务;受理电子银行业务(含自助银行业务、短信服务);基于邮储银行系统的代收付业务;代理发行、兑付政府债券;提供个人存款证明服务;代理销售商业银行个人理财产品;经银行保险监督管理机构批准并由邮储银行委托的其他商业银行业务。

批准日期: 2008年2月21日

机构住所:河南省永城市雪枫路上海春天楼下 发证机关:中国银行保险监督管理委员会商丘监管分局

发证日期: 2022年7月1日

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbirc.gov.cn)上查询。

(河南新闻奖新闻名专栏)



我市公布14条最美骑行路线

事件回放:骑行是一种健康自然的运动方式,能充分享受旅行过程之美。近日,市文化广电和旅游局推出14条骑行路线。其中,最长的约45公里,最短的约5公里,涉及全市历史人文景观、生态自然风光、旅游景区景点、红色经典、非遗亮点、乡村旅游、特色文创产业园和商丘美食等。

在这14条骑行线路中,有感受自然风光的"环国家森林公园骑行路线""自在山水骑行路线",也有体验城市之美的"环日月湖、日月河骑行路线""环容湖风景区骑行路线""中原水城骑行路线",更有串联景点的"环商丘古城骑行路线"。如果你喜欢长途骑行,可以感受下"田园风光骑行路线";团队骑行的话,"黄河故道生态廊道骑行路线""申甘林带骑行路线"是不错的选择。

骑行路线的推出旨在展示 商丘厚重历史和文化内涵,推 介商丘大美生态和宜人景色, 请大家在做好安全的前提下, 进行骑行体验吧。

关于14条骑行线路的具体信息,请扫描右侧二维码进行了解。

网友评论:这些骑行线路中,有几条我已经骑行过好几次了,风景确实不错,三五好友相约骑行,感受自然之美,惬意。——薄雾山林

点评:骑行处处是风景。

我市一男子辱骂交警被拘留

事件回放:6月30日12时许,商丘市公安局交警支队一大队火车站中队执勤民警在辖区巡逻期间,接到群众举报称,一名男子在微信朋友圈和微信群公然发布辱警言论,希望民警及时处理。得知这一情况后,交警一大队火车站中队中队长张汝敏立即安排人员根据举报线索及涉事男子车牌号码找到该男子陈某某,并将其带至市交警支队一大队作进一步处理。

经调查取证,6月30日12时许,驾驶员陈某某在道北青年路车辆"违停"被处罚,心生怨气,随后在微信朋友圈里发布了一条带有污秽言语的视频消息,公开辱骂执勤交警。此信息在朋友圈、微信群内迅速扩散,社会影响极其恶劣。

随后,陈某某被移交到市公安局梁园分局八八派出所作进一步处理。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十六条之规定,该男子陈某某因网络辱警被商丘警方依法行政拘留5日。

网友评论:微信朋友圈、微信群已成为日常生活的一部分,每天闲暇刷一刷朋友圈,分享心情、分享美食、分享正能量的事。但是,网络不是"泄愤"的地方,公然在朋友圈、微信群辱骂警察,就为了逞一时之快,现在老实了吧。

本报融媒体记者 杨宁 整理





7月9日,一名男子在振兴南路绿化带内放羊,羊群肆意啃食绿化苗木。 本报融媒体记者 崔 坤 **摄**



7月10日,在建设路与平原路交叉口东约50米路南,一处交通指示牌受损倾斜,存在安全隐患。

本报融媒体记者 崔坤摄